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. X —sen x
- : ‘LA - lim —————
1. (UCLM, junio 2005) a) Enunciar la regla de L’'Hopital. b) Resolver: M tg X —sen x

(1,5 puntos)

Vv1-x =v1+x a2

2. Resolver: a) ll[nof b) lim (cos 2x) (1,5 puntos)

ax’+3x  six<2
a) Hallar a y b para que f(x) sea continua y derivable.

b) Enunciar el teorema del valor medio.
¢) Razonar para esos valores de a y b si f(x) cumple
las hipoétesis del teorema del valor medio en [-1,3].

En caso afirmativo, hallar el o los puntos
intermedios que verifican el teorema. (2,5 puntos)

3. Dada f(x) =
x?2-bx-4 six>2

4. Dada f(x) = % a) Obtener su Dom(f)
X

tx-2 b) Calcular los posibles cortes con los ejes.
c¢) Hallar los posibles M y m, y los intervalos de crecimiento.
d) Calcular lim f(x) y Jim_f(x)
e) Con la informacién anterior, hacer un esbozo de su gréfica.
f) Hallar la ecuacion de la recta tangente a f(x) en x=-1 (4,25 puntos)

NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.)
y correccién en el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.
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EXAMEN 12 EVALUACION 2°BACH. A
MATEMATICAS II CURSO 2005-2006 Junta de Comunkdades te
I.LE.S. “Fernando de Mena" casti“a 'I.a Mannl’la

L4
DV,
A
/4
=

N

Ea

sen X
Calcular: a)Junio 2005) lim _xzsenx b) lim [%] c) lim \/_x(v X+ a—vx—a)

x-0 tgX—senx x- 0" X X - 0
(3 puntos)
(Septiembre 2004) Dada f(x) = X X six<1
ax+ b six>1
a) Determinar los valores @ey b para que sea derivable en todos los puntos.
b) Esbozar la grafica de la curva resultante.
c¢) Hallar la ecuacién de la recta tangente en el punto de abscisa x=-1 (2 puntos)

Estudiar si la funcién y=(x-1)(2x+3)4 verifica las hipétesis del teorema del valor medio en el
intervalo [-2,1]. En caso afirmativo, hallar el valor o los valores de dicho intervalo en que se verifica
el teorema. (2 puntos)

8x a) Razonar cudl es su dominio de definicién. Hallar sus asintotas.
X“+1 b) Hallar sus posibles M y m. Intervalos de crecimiento.
b) Hallar sus posibles P.I. Intervalos de curvatura.
c¢) Dibujar su grafica. (3 puntos)

Dada f(x) =
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sSenx
Calcular:  a)jjm & —*x-1

x-0  2x2% —x3

Dada
-k é
f(x) =< senx
-X+m

b) lim x>

x-0

six<0
si0<Xx<mn
SiXx>nmn

estudiar su continuidad y derivabilidad.

Dada f(x)= (x +1)** a) Hallar f ‘(xX) (por derivacién logaritmica)
b) Hallar la ecuacion de la recta tangente en el punto de abscisa x=0

2
Dada f(x) :XX— a) Hallar sus posibles M y m. Intervalos de crecimiento.

+1

b) Posibles P.l. Intervalos de curvatura. (Si tienes tiempo, se

valorara esbozar la grafica)

K
<4— x—p

«—y

Se desea construir un contenedor (sin)tégdacomo indica

la figura, de 36 rhde capacidad. Hallar las dimensiones
del mas econdmico, es decir, el que emplea menos chapa
en su construccion.
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EXAMEN 12 EVALUACION CURSO 2002-2003
MATEMATICAS Il

1. a) |im 4X3+:1X2+25X+2 b) |im (\/x2+3x—\/x2+1)
x> X"+ 33X+ X —3x =2 X =
2. Dada
x+ b six<-1
f(x) = ax— 2x+ 2 Si-1<x<2
-a¥t + bx- 6 six >2

Se pide:a) Hallaray b para que sea continua.
b) Para esos valores de/ b estudiar su derivabilidad.

In x
X3

b) y=(senx}*  c) y= (2x+1}&/3x-1

3. Derivary simplificar: a) y=

4. Dada la ecuaciorrsx*+x-1=0 se pide:

a) Aplicando el teorema de Bolzano demostrar que tiene al menos una raiz real e indicar un posible
intervalo en el que se encuentre.
b) ¢De qué raiz se trata?

5. Hallar la ecuacion de la recta tangente a f(x)=(3x-&>en x=0

6. Estudiar si la funcién y=7+#§+2)? cumple las hipétesis del teorema de Rolle en [-2,0]. En caso
afirmativo hallar el valor o los valores intermedios en que se verifica el teorema.

INSTRUCCIONES: Se debe contestar obligatoriamente a las tres primeras preguntas, y elegir dos
cualesquiera de entre las tres Ultimas (es decir, cinco preguntas en total)
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